

# CISCO kursevi

## CCNA & CCNP Engineer (Cisco Certified Network Associate & Professional)

Potreba za visoko obučanim mrežnim profesionalcima je i dalje veoma uočljiva. Mrežnim profesionalcima CCNA predstavlja prvi i najvažniji korak na njihovom putu ka uspešnoj karijeri.

### Ciljevi kurseva:

Na ovom CCNA kursu, razvićete praktično znanje o radu modernih TCP/IP mreža. Naučićete komande i tehnike koje se koriste u rešavanju problema konekcija ka *hostovima*, raditi na Cisco *switchovima* i *routerima*, praviti *backup* i *restore* konfiguracione fajlove i upravljati mrežnom opremom.

Ovaj kurs vas ne upoznaje samo sa osnovnim informacijama potrebnim za dobijanje CCNA sertifikata, već uključuje i veoma komplikovane praktične vežbe, da bi smo bili sigurni da ćete imati i teorijsko i praktično znanje koje je neophodno za posao. S obzirom da je ovaj kurs **mного teži i opširniji od standardnih CCNA kurseva**, nakon ovog kursa možete rešavati **80%** praktičnih problema koji se dešavaju u praksi, u našoj zemlji.

**NOVO:** Na svakom kursu, polaznici dobijaju i dodatno znanje iz nekih od posebnih usmerenja i oblasti (**IP telefonija, Security, ...**).

**CCNP** je logičan nastavak CCNA kursa na kojem stičete napredna znanja iz *routing* i *switching* tehnika, ali i iz bezbednosti i QoS-a. Kroz praktičan rad sa iskusnim trenerima-praktičarima steći ćete znanja neophodna za CISCO profesionalca koji može da odgovori svim zahtevima modernih mrežnih infrastruktura.

CCNA kurs traje 160 časova.

CCNP kurs traje 320 časova

Za više informacija posetite naš web site ili nas pozovite.

### Kome su kursevi namenjeni :

Menadžerima, mrežnim profesionalcima, administratorima, specialistima i tehničarima koji konfigurišu, održavaju i rešavaju probleme velikih mreža u kojima se nalaze routeri, switchevi i access serveri i individualcima koji žele da dobiju CCNA & CCNP sertifikat.

Kurs je namenjen onima koji žele uspeh u karijeri odmah i sada.

**Ne odlazite, nema opravdanja...**

